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 (  R  , θ , φ))     ( الروبوت الاسطواني يتحرك وفق الاحداثيات الكروية  -11

 برمجه استخدمت لبرمجه الروبوتات هي لغة الس ي و س ي ++. )     ( اول لغه -11
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 المداخل الرقمية هي ....................................................................................................... -22
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 هي .........................................   L=0         M =0        R=1اذا علمت ان داره الدخل ) حاله المجسات ( كانت كالتالي :  حاله الروبوت   -36

  ...................هي ......................   L=0         M =1        R=1حاله الروبوت  اذا علمت ان داره الدخل ) حاله المجسات ( كانت كالتالي :   -37

 هي .........................................   L=1         M =0        R=1حاله الروبوت  اذا علمت ان داره الدخل ) حاله المجسات ( كانت كالتالي :   -38

 هي .........................................   L=1         M =1        R=0حاله الروبوت  اذا علمت ان داره الدخل ) حاله المجسات ( كانت كالتالي :   -39

 هي .........................................   L=1         M =1        R=1حاله الروبوت  اذا علمت ان داره الدخل ) حاله المجسات ( كانت كالتالي :   -41

    L=1         M =0        R=0علمت ان داره الدخل ) حاله المجسات ( كانت كالتالي :   اكتب الكود البرمجي الخاص  اذا -41

 

 

    L=1         M =0        R=1اكتب الكود البرمجي الخاص  اذا علمت ان داره الدخل ) حاله المجسات ( كانت كالتالي :   -42

 

 

    L=0         M =1        R=1علمت ان داره الدخل ) حاله المجسات ( كانت كالتالي :   اكتب الكود البرمجي الخاص  اذا -43

 

 ..في الروبوت السيار تتكون داره الدخل من ............................................. و ....................................... -44

 .........................................في الروبوت السيار تتكون داره التحكم من .... -45

 ......في الروبوت السيار تتكون داره الخرج من .............................................. و ...................................... -46

 ادخل لتتناسب مع طاقه المحرك . اشارهقطعه الكترونية ............................... تعمل كسائق و تقوم بتكبير  -47

 دارة متكاملة ................................... تقوم بمقارنه المداخل وتعمل كمفتاح . -48

 عكس اقطاب المحرك . على القدرةقطعه الكترونية .............................. تسمح للتحكم في محركين بنفس الوقت  و كذلك لها  -49

 السؤال الرابع : اجب حسب المطلوب : 

 :  ماسبب كل ما يلي -1

a.  المفتوحة الأنظمةو نظام غسالة الاطباق من  المروحةتعتبر  نظام  

b. تستخدم برمجيات خاصة و لغات برمجية متنوعه ؟ 

c.  لماذا تصمم واجهات المستخدم باستخدام ايقونات و صور رسومية ؟ 

d.  لماذا يختلف تصميم قبضة الروبوت ؟ 

e.  تسمية الروبوت بجهاز الكتروميكانيكي 

f.  و التحكم الي محفزات مثل الكترونات القوي.  القيادةيحتاج نظام 

g.  روبوتSCARA .موصول بطريقة التفافيه 

h. . استخدام لغة س ي و س ي ++ في برمجه الروبوت 

i.  استخدام كود امرdelay   2في تطبيق تشغيل ثنائي ضوئي نشاط 

j.  السياراستخدام متحكم الاردوينو  اونو  في بناء الروبوت 

k.  13لوحه الاردوينو للطرف  علىاستغلال مع معظم التجارب 

l. . استخدام ثنائي عادي موازي للمحرك موصل بانحياز   عكس ي 

m. استخدام المقارن التماثلي في بناء الروبوت السيار 

n. تحت الحمراء الأشعةالثنائي الباعث للأشعة تحت الحمراء  و اخر مستقبل   استخدام 

o.  في تصميم الروبوتاستخدام السيقان و العجلات 

p.  )  فصل مصدر الطاقة الخاص للمحركين  عن مصدر الطاقة الخاص بدارة الدخل ) المجسات + المقارن + الترانزستور 

q.  استخدام  ثلاث مجسات في بناء الروبوت السيار 

r.  ترانزستور  دارلنغتون  استخدامLIP 121    كسائق 

s.  المتكاملة الدارةاستخدام  L 293  ) في الروبوت السيار المتطور و  العاب ) الديسكفري 

t.  عدم استحسان روبوت السيار ذو المجسين 
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 :  الخامس السؤال 

 مستشعر الضوء   مع ذكر مثال ؟ –مستشعر الصوت  –قارن بين وظيفة كل من مستشعر الحرارة  -1

 الانتاجية (  –المستشعرات  –الدقة  –تكلفة  –قارن بين النظام المفتوح و النظام المغلق من حيث  ) عناصر النظام   -2

 قارن بين كل من ) نظام الحركه و التنقل ( و ) نظام القياده و التحريك ( من حيث الوظيفه . -3

 digitalRead -  digitalWriteقارن بين كل من  -4

 و محرك الخطويه  ) ستبر  ( و محركات المؤازرة ) السيرفو (   DCيار المستمر  قارن بين محركات الت -5

 دام الروبوت في الصناعه .قارن بين إيجابيات و سلبيات استخ -6

 التالية :  البرمجيةصحح الأخطاء في العبارات   :  السادسالسؤال  

1-  INT    led = 13 

2- Int  led=13 ; 

3- int L MATOR=11; 

4- Void SETUP( ); 

5- PinMode(12 , OUTPUT) 

6- pinMode( 12 , Input ) 

7- loop void( ) ; 

8- digitalwrite(high, 13); 

9- digitalwrite(8); 

10- dilay(2000); 

11- digtalRead(5, low); 

 :   اجب حسب المطلوب   السابع السؤال 

 فولت لمده ثانية . 1فولت  لمده ثانيه  و يتوقف اذا كان فرق الجهد يساوي  5يساوي  6يض يء اذا  كان فرق الجهد علي المنفذ    LEDاجعل الثنائي     -1

 

 

 

 ثم اكتب وظيفه هذا الكود البرمجي الخاص بالاردوينو  تمعن الكود   -2

int led = 8; 

int button =4;  

void setup( ) {  

pinMode(led,OUTPUT); 

pinMode(button, INPUT); 

 } 

void loop( ) { 

if(digitalRead(button)==HIGH) {  

digitalWrite(led,HIGH);  

delay(1000); 

digitalWrite(led,LOW);  

delay(1000);  

} } 
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  اكمل كما هو موضح  السؤال الثامن : 

 اكتب الأجزاء علي الرسمة -1

 اكتب الأجزاء الناقصه   -1

 اوم   k 10ما هي وظيفة المقاومه المتغيره  -2

 ما هي وظيفة المقارن التماثلي  -3

 نوع المجسات المستخدمة  ما -4

 

 

 

 اكمل الأجزاء الناقصة   -2

1- ................................ 

2................................... 

3.................................. 

4.................................. 

5................................. 

6.................................. 

 ما نوع المعالج المستخدم :  -7

 ما حجم الذاكرة  -8

 resetالفائدة من  زر  -9

 

 اكتب الأجزاء علي الرسمة -3
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